# 新冠肺炎疫情影响101个国家和地区

新华社消息 世界卫 生组织发言人法德拉·沙 伊卜8日向新华社记者证 实,截至欧洲中部时间8日 6时(北京时间8日13时), 世卫组织收到的各国报告 数据显示,全球受新冠肺 炎疫情影响的国家和地区 数量已达101个。

此前,世卫组织7日发 表声明说,目前新冠肺炎 全球确诊病例数已突破10 万例,中国以外新冠肺炎 确诊病例数已超过两万 例,所有国家应采取强有 力的遏制措施,以减缓并 扭转疫情蔓延。

声明说,中国和其他 国家的经验都证明,通过 采取一些普遍适用的措 施,确实可以减缓病毒传 播并降低疫情影响。这些 措施包括全社会都行动 起来,确诊感染病例,护 理患者,追踪密切接触 者,让医院和诊所做好准 备应对确诊病例激增,做 好医务工作者的相关培

世卫组织在声明中表 示,将继续与所有国家、合 作伙伴和专家合作,协调 国际应对,制定指导方针, 分发物资,分享知识以及 向人们提供防护信息等。

(刘 曲 陈俊侠 沈忠浩)

### 【相关新闻】 葡萄牙总统 接受隔离

新华社消息 葡萄牙 总统府网站3月8日发表

声明说,葡总统德索萨因 曾接见的学生所在学校出 现新冠肺炎确诊病例,将 主动接受两周隔离,取消 所有原定公务活动。

声明说,德索萨本月3 日在总统府贝伦宫接见了 一所学校的学生并和他们 合影留念。7日晚,该校一 名学生被确诊新冠肺炎, 该校随即关闭。这名确诊 的学生和他所在班级都没 有参加总统府的活动,德 索萨身体也没有任何症 状,但仍接受医疗机构建 议,决定主动居家自我隔 离两周。

声明说,德索萨表示 应该给大家作出表率。

葡萄牙8日新增9例 确诊病例,累计病例数达 (赵丹亭)

### 意大利: 新增病例 中国境外最多

目前,意大利的情况最 令人担忧。世界卫生组织3 月8日报告显示,意大利一 天内新增确诊病例1247例, 新增死亡病例37例,成为中 国以外国家和地区一天内新 增确诊和死亡病例数最多的 国家。意大利陆军参谋长法 里纳将军也确诊感染病毒。

随着疫情蔓延至97座 城市,意大利政府8日早间 宣布,伦巴第大区及其他 14个疫情严重的大区实施 前所未有的隔离措施、禁止 人员出入,约1600万人受 到影响。但封城的消息被提 前泄露,有人赶在前一晚登



上火车或是自驾试图离开, 逃往南部地区。但当他们8 日抵达位于意大利南部的 "逃亡"目的地就会发现,全

副武装的警察和医务人员 正蹲守在火车站,试图拦 住那些南下的意大利人。

(据《新民晚报》)

### 日本一地方议员卖口罩发财挨批

新华社消息 日本静 冈县议会一名议员在网站 拍卖口罩,收入接近千万 日元,在舆论谴责下停止 出售并道歉。

无党派议员诸田洋之3 月9日召开记者会,承认在门 户网站拍卖口罩,上月4日至 本月6日成交89笔,进账888 万日元(约合60万元人民 币),其中一包口罩最高以17

万日元(1.1万元人民币)成 交。每包口罩都是2000只装。

诸田否认在眼下新型 冠状病毒疫情期间倒卖口 罩牟取暴利。按照他的说 法,这些口罩是他经营的 贸易企业数年前在中东呼 吸综合征疫情期间进货的 存货,而且,由于是拍卖, "价格由市场决定"。

他称自己"考虑不周",

有"道义责任",但不打算辞 职,将把企业交给妻子经营, 捐出拍卖口罩所得收益,用 于静冈县新冠疫情防控。

日本政府上月28日要 求互联网企业3月14日之 后暂停提供口罩和消毒剂 网络拍卖服务。另外,政府 打算依据国民生活安定紧 急措施法,预定10日制定 新的行政命令,完全禁止

转卖口罩,违者将面临监 禁或罚款。

这一法律上世纪70年 代石油危机期间出台,对生 活必需品的价格实行管制。

另一方面,日本政府 将采取措施增加口罩供 应。首相安倍晋三承诺向 企业提供补贴,从而扩大 产能,确保每月6亿只口罩 (惠晓霜) 供应量。

### 报告称全球1/3以上军售来自美国

新华社消息 瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所3月9 日发布报告显示,美国过去5年武器出口数量占全球出口 数量1/3以上,稳坐全球头号武器卖家交椅。

报告称,2015年至2019年全球武器交易量比2010年 至2014年增长大约6%,其中美国军售占比36%,武器销往 90多个国家和地区。上述报告所洗武器不包含小型武器。

斯德哥尔摩国际和平研究所武器和军事开支项目高级 研究员皮特·魏茨曼告诉德新社记者,全球军售持续增长的 同时,"我们非常清晰地看到,美国所占份额越来越大"。报告 称,美国出口武器的一半流向中东,而卖给沙特阿拉伯的武 器占1/5。魏茨曼说,一些大单在前任总统奥巴马任内签订。

2015年至2019年俄罗斯军售数量居全球第二,占全 球军售总量1/5,武器销往40多个国家和地区,但比2010 年至2014年减少18%。

得益于与埃及、卡塔尔和印度签下大单,法国过去5 年军售占全球军售大约8%,排名第三,达到1990年以来 最高出口水平。

作为全球最大武器进口国,沙特武器进口量占全球 12%。魏茨曼说,沙特这一地位有望保持"数年"。印度武器 进口量占全球9%,排名第二,超过一半武器购自俄罗斯。

中东地区武器进口量过去5年有所增加,占全球大约 35%。欧洲过去5年武器进口量略微增加。

### 韩国军方:朝鲜发射3枚短程发射体

新华社消息 韩国军 方3月9日说,朝鲜当天发 射3枚短程发射体,暂时不

韩军联合参谋本部说, 侦测到ు面方当天7时36分 左右,从咸镜南道宣德地区 向朝鲜半岛东部海域发射 3枚短程发射体,最远飞行 距离大约200公里,最高飞 行高度大约50千米。韩军 称,正在与美军共同就其 他具体数据作详细分析。

朝鲜方面暂时没有发

朝中社3日报道,朝鲜

最高领导人金正恩2日视 察朝鲜人民军前线远程炮 兵部队火力打击训练场并 指导射击训练。

韩方说,朝鲜2日从原 山附近向半岛东部海域发 射两枚超大型火箭弹,飞行 距离240公里,飞行高度35 千米。两次发射间隔20秒。

韩联社报道,包括2日

的发射,朝方已经5次试射 超大型火箭炮。韩国军方 人员和专家推断,2日的试 射可能是在实战部署前对 该型火箭炮以更短间隔连 发射击作测试。(高冰冰)

洋.赶快挂断了电话.已经记不清这是第几次这样"安慰"孩子了。

随着新冠肺炎突然来袭 阿巴嘎旗火车站的退票业务成数倍增加 接 班同事又被隔离在家中,作为火车站唯一的售票员,雷洋忙的吃饭像"打 仗",走路像"赛跑",上班时间也不敢大口喝水,怕上厕所耽误时间。

虽然每天忙的浑身疲惫,但她仍然保持着乐观积极的心态,用贴心的

内蒙古万家房地产开发有限公司 2020年03月06日

## 加气员 男 40 岁左右 高

中学历,电话:13847199665 注销公告

包头刊登热线: 18648483199(微信同号)

引/注册号:150102000057653).经股东

业执照正副本,注册号:

